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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Κυβερνήτρια 
της Νέας Νοτίου Ουαλίας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Δεκτός με εγκαρδιότητα από την Κυβερνήτρια της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας, κ. Margaret Beazley, στο Κυβερνητικό Μέγαρο στο 
Σύδνεϋ, έγινε το Σάββατο, 5 Οκτωβρίου, το μεσημέρι, ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Τον Παναγιώτατο συνόδευαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου 
κ. Κύριλλος, μέλος της τιμίας Αυτού συνοδείας κατά την Αποστολική επίσκεψή Του 
στην πέμπτη ήπειρο, και ο Ποιμενάρχης της εν Αυστραλία Ορθοδόξου Εκκλησίας, 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ θερμή και φιλική ατμόσφαιρα, ενώ στο 
επίκεντρο της συζητήσεως τέθηκαν ζητήματα αφορώντα την ελληνορθόδοξη 
παρουσία στην Αυστραλία, καθώς και επίκαιρα θέματα ευρύτερου ενδιαφέροντος.



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευχαρίστησε την Κυβερνήτρια για την υποστηρικτική 
διάθεση και το πνεύμα συνεργασίας που επιδεικνύει προς την Ορθόδοξη Εκκλησία 
και τον Ελληνισμό της Νέας Νοτίου Ουαλίας. Τέλος, απηύθυνε προσωπικές 
εγκάρδιες ευχαριστίες στην κ. Beazley,για την τιμητική παρουσία της και τον 
θερμό χαιρετισμό που εκφώνησεκατά την τελετή υποδοχής Του στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Ο Παναγιώτατος κ.κ. Βαρθολομαίος, καθώς και οι συνοδεύοντες αυτόν Ιεράρχες, 
υπέγραψαν στο βιβλίο επισκεπτών του Κυβερνητικού Μεγάρου.

Ο Παναγιώτατος αφίχθη το βράδυ της Παρασκευής στο Διεθνές Αεροδρόμιο του 
Σύδνεϋ, 
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και πραγματοποιεί πολυήμερη επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία, προκειμένου να 
προεξάρχει των εορταστικών εκδηλώσεων επί τη εκατονταετηρίδα της 
σημαντικής αυτής Επαρχίας του Οικουμενικού Θρόνου στην πέμπτη ήπειρο.

Διαβάστε ακόμη

Με δάκρυα χαράς κλήρος και λαός στο Σύδνεϋ υποδέχθηκε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη – Το πρόγραμμα της Πατριαρχικής 
επίσκεψης στην Αυστραλία

Επίσημη Δοξολογία επί τη υποδοχή του Οικουμενικού 
Πατριάρχου στο Σύδνεϋ – “Η Ορθόδοξος Εκκλησία είναι η 
Εκκλησία της αλληλοπεριχωρήσεως”

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πρωθυπουργό της 
Αυστραλίας στην Πρωθυπουργική Κατοικία
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